

Retificação do Edital nº 12 de 29/09/2021

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS URUÇUCA, nomeado pela Portaria nº 452, de 19/03/2018 - DOU nº 54, de 20/03/2018, no uso de suas atribuições legais delegadas pela Portaria nº 2.564, de 26 de setembro de 2018, torna pública a retificação do Edital nº12 de 29 de setembro de 2021, referente ao Processo Seletivo de vagas remanescentes para ingresso de estudantes nos Cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na forma subsequente ao Ensino Médio - Modalidade EAD, para o Campus Uruçuca.

1. Retificar o item 7.0, referente ao Cronograma.

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

7.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

Etapa	Data
Publicação do Edital	29 de setembro de 2021
Recursos para Impugnação do Edital	30 de setembro de 2021
Manifestação de Interesse e Matrículas	01 de outubro a 03 de novembro de 2021
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	05 de novembro de 2021
Interposição de recursos contra as Listas	06 a 08 de novembro de 2021
Publicação das Listas pós recursos.	09 de novembro de 2021

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

7.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

Etapa	Data
Publicação do Edital	29 de setembro de 2021
Recursos para Impugnação do Edital	30 de setembro de 2021
Manifestação de Interesse e Matrículas	01 de outubro a 03 de novembro de 2021
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	11 de novembro de 2021
Interposição de recursos contra as Listas	12 a 15 de novembro de 2021
Publicação das Listas pós recursos.	16 de novembro de 2021

2. As demais disposições do Edital nº 06, de 30 de agosto de 2021, permanecem inalteradas.